

Előterjesztés a 2009. október 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Megyei Vízművek Zrt 2009. október 15-i Közgyűlése jóváhagyta a 8. és 9. napirendi pontban előterjesztett Együttműködési Szerződés mellékletét képező Üzemeltetési Szerződésének és a Vízfogyasztásdíj- és Csatornaszolgáltatás Díjképzési Szabályzatának módosítását.

A közgyűlési határozat szerint a módosítás hatálybalépésének feltétele az Együttműködési Szerződést aláírt, valamennyi részes fél önkormányzat által megadott elfogadó nyilatkozatnak a rendelkezésre állása. Annak érdekében, hogy a Társaság mind a rendszer-független tárgyi eszközökre vonatkozó speciális szabályokat, mind a nagyfogyasztók irányában alkalmazható díjkezdmény konstrukciót alkalmazni tudja kéri, hogy a csatolt nyilatkozatok aláírásával az elfogadó nyilatkozatokat legkésőbb 2009. november 15. napjáig a Társaság székhelyére eljuttatni szíveskedjünk.

A Díjképzési Szabályzat módosításának szövege két pontot érint:

Az első az önkormányzati hatáskörben képezhető kedvezőbb fogyasztói díjak. Azaz a hatósági díjnál kedvezőbb fogyasztói díjat biztosíthat mind a víz, mind a szennyvízágazat terén az önkormányzat bármely szegmensben azzal, hogy az Együttműködési Szerződés mellékletében foglalt díjképzési elvek alapján a Társaság által évente kifizetett szolgáltatási díjakat eltérítheti azon feltétel teljesülésével, hogy az eltérés a település szintjén árbevétel kiesést a társaságnak nem okozhat.

A másik érintett pont a társasági hatáskörben érvényesíthető nagyfogyasztói díjkezdmény tényező. Nagyfogyasztónak minősül az, akinek a vízkontingens lekötése eléri, illetve meghaladja a havi 1000 m³-t és részére a szolgáltatás számlázása hatósági díjkategória alapján történik. Mivel településünkön ilyen fogyasztó nincs, ezért ezen pont beiktatása településünkre nincs hatással.

Az Üzemeltetési Szerződés módosítása a 2009. május 27-ei rendes közgyűlés napirendjén szerepelt, azonban több tisztázandó kérdés miatt a közgyűlés napirendjéről levételre került és ezt követően az október 15-ei közgyűlésen jóváhagyásra került. A változás lényege tulajdonképpen az, hogy az Üzemeltetési Szerződés V. fejezete kiegészül egy új „E” fejezettel, amely az úgynevezett rendszer-független tárgyi eszközök speciális elszámolási kérdéseiről szól. E fejezet tárgyi hatálya alá tartoznak:

- a.) a szivattyúk és tartozékaik (különösen villanymotorok),
- b.) a technológiai szennyvízkeverők és tartozékaik,
- c.) a folyamatirányító berendezések és tartozékaik.

Ezen pont beépülésével ezen tárgyi eszközök folyamatosan az önkormányzat tulajdonából a társaság tulajdonába kerülnek át a nulla értékű leírást követő év utolsó napjával a nyilvántartás szerinti bruttó érték 10 %-os vételárának megfizetése ellenében. Ezt követően a társaság vállalja, hogy a tárgyi eszközön a változást követően eszközölt rekonstrukciós, felújítási és pótlási munkákat a saját működési bevételeiből finanszírozza. Mivel ez a pont önkormányzatunkra nézve költségtakarékosságot jelent, így ennek elfogadását mindenképp javasoljuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalására és arra, hogy hatalmazza fel a Polgármester Urat az előterjesztésemben szereplő két nyilatkozat aláírására.

Határozati javaslat

_____/2009. (X. 29.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Vízművek Zrt. Együttműködési Szerződésének mellékletét képező Üzemeltetési Szerződésének, valamint a Vízfogyasztásdíj- és Csatornaszolgáltatás Díjképzési Szabályzatának módosításait.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az elfogadó nyilatkozatok aláírásával.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: 2009. november 15.

Déaványa, 2009. október 28.

Fekete László

